Ha uMcnoBoW NpAMOW AaHbl AB3 OTpesKa: P = [17, 46] v Q = [22, 57]. OTpez0K A T3KOB, UTO NpuseaéHHan Huxe dopmyna
MCTUHHAE Npw NHO0M ZHaAUEHWM NEPEMEHHON X:

(xeA)=({((xeP)A(xeQ)) = (xeA))

KakoBa HaMMeHbLUaA BO3MOXHaR ANMH3 OTpezKa A?

OTBeT: 24.

min = 10000
minl = 0
min2 = 0

for al in range (1, 60):
for a2 in range (al, 60):
£f=1
for x in range (1, 1000):
if (int (not (al <= x <= a2)) <= (((17 <= x <= 46 ) and (22 <= x <= 57)) <= (al <= x <= a2))) !=

1:
f =0
if £ ==
if a2 - al < min_:
min = a2 - al
minl = al
min2 = a2

print (min )



